



刚来到新馆舍的憨憨在熟悉环境

憨憨爬山找感觉

“萌宝”园欣、憨憨临沂安家啦！

适应新环境后将与市民见面

本报5月28日讯（记者 刘青）28日上午11时30分，大熊猫园欣和憨憨抵达临沂机场，随后被接到临沂动植物园，成为熊猫馆的新主人。两只大熊猫适应“新家”的生活后，就将与大家见面。

前去迎接园欣和憨憨的临沂动植物园有关负责人介绍，大熊猫园欣和憨憨都是“男孩子”，年龄都不足3岁，从自然年龄上看，均是未成年体。28日凌晨2点，两只大熊猫从四川卧龙大熊猫研究中心坐上商务专车，驶向成都双流机场乘坐上飞机，当日上午11时30分顺利抵达临沂机场。

11时40分，办完下机手续后，园欣和憨憨被机场工作人员抬下机舱，向机场出口方向驶去。此时，守在出口处近百名热情的市民热切地等待园欣和憨憨，争睹它们的风采。

机场专用车缓缓地停在了

机场出口外，大熊猫园欣和憨憨露出了“真容”：原来是俩既憨且萌又呆的小家伙，一米多长，体重在七八十公斤，圆头短尾，大大的黑眼圈，胖嘟嘟的身体，憨态可掬。乍一看两个小家伙像是孪生兄弟，仔细端详起来，可以发现憨憨的耳朵更大一些，园欣的形体稍微比憨憨大一点点。

现场的市民争相用手机和相机给园欣和憨憨拍照，不过两个小家伙似乎对大家的热情并不领情，只是低着头一个劲地吃竹笋，偶尔向铁笼外扫上几眼，并用爪子扒在铁笼上四下张望，好像在告诉大家：“嘿咻，两个小帅哥来临沂啦！”

11时50分，两只大熊猫被装上了轻卡车驶出临沂机场，驶向临沂动植物园。12时20分，园欣和憨憨到达临沂动植物园，成为熊猫馆的新主人。入住大熊猫西馆舍的是憨憨，园欣则入住大熊猫东馆舍。

据临沂动植物园工作人员介绍，由于憨憨和园欣刚到临沂动植物园，需要两三天的时间适应新的环境。待适应了“新家”的生活后，就将与临沂市民见面。

延伸阅读

刚到“新家”，紧张又好奇

憨憨进入西馆舍后，不停地走来走去，对自己的新家感到既紧张又新奇，它沿着馆舍的墙壁，不断地嗅着什么味道，然后登上假山，试了一下身手。

下了假山后，憨憨发现地上放着一些新鲜的竹子，它立即奔赴过去，衔了起来，却又迅速放下，又围着馆舍转悠起来。

过了大约一刻钟，顽皮的憨憨突然对玻璃墙外的看客们发生了兴趣，不时地立起身子

向人们作着鬼脸，看来憨憨对“新家”还是挺满意的！

在东馆舍的园欣则表现出来了一种更为紧张的情绪，它在馆舍中快速走动着，不时地立起身子向窗外观望，然后又在馆舍中不停地转悠，它似乎对馆舍中偌大的空间无所适从。它一会登上假山，一会叼起竹子四处奔走，它似乎很想吃下这些美味，却找不到合适的地方下口。

大约20分钟后，园欣似乎

有点累了，它一屁股坐在了西北角，喘起了粗气。

饲养员徐图告诉记者，大熊猫到了新的地方都会焦躁不安，因为它们对新环境还不熟悉，会感到不安全，这时最好不要接近它，否则它的脾气会变得更糟糕，甚至还会攻击人。

“不过没关系，大约两三天后，憨憨和园欣就会对这儿的环境熟悉起来，并逐渐适应。”徐图说。

一个是“大明星”，一个是“微笑天使”

早在一个星期前，临沂动植物园兽医师禚宝佃，就到达四川卧龙大熊猫研究中心接受了培训工作，近距离了解憨憨和园欣的习性。

“园欣出生于2012年7月28日，憨憨则出生于2012年8月21日，它们的年龄都不足3周岁，从自然年龄上看，均是未成年体，相当于10岁的小孩。因此，它们不但形体小，毛色白亮，而且活泼好动，非常顽皮。”禚宝佃说。

“四川卧龙大熊猫研究中心的大熊猫馆，活动空间非常大，馆中有大型的枯树干枝，园欣每天都要爬上去几次。”禚宝佃说，别看园欣呆头呆脑的，其实它的身手很敏捷，爬树对它来说是非常简单的事情，有时它还会索性在树叉上睡上一觉。

“而且，园欣性格很外向，喜欢与游客亲昵，时不时地将爪子伸出铁栅栏外，向小朋友索要水果等好吃的，因此颇受游客的喜爱，众多媒体和网站也频繁地报

道它，可以说它是个很有名气的大明星。”禚宝佃介绍。

憨憨也是一个“小帅哥”，它的耳朵大大的，像米老鼠的耳朵。它的鼻子长得极逗，傻乎乎的，一看就让人发笑，人们都称它为“微笑天使”。

“园欣和憨憨将在临沂待上至少3年时间，正值它们风华正茂的年龄，相信两个小家伙在临沂一定能够生活得自在、幸福，并给广大市民和游客带来无穷的快乐。”禚宝佃说。

文/片 本报记者 刘青 通讯员 张阳磊



园欣扒着铁栅栏向外张望



饲养员徐图给园欣喂新鲜竹子

新馆舍宽敞干净，园欣似乎比较满意